





**ESTADO DA BAHIA**  
**SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL**  
**CÂMARA DE VEREADORES DE ENTRE RIOS**  
*Rua Senador Eduardo Veloso, Centro, Entre Rios – Bahia*  
**CNPJ: 13249131/0001-59**

## ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O termo de homologação, referente ao Pregão Eletrônico 004/2021, publicado no Diário oficial da Câmara Municipal.

**Onde se lê:**

HOMOLOGO

Entre Rios, 03 de Janeiro de 2021.

**Leia-se:**

HOMOLOGO

Entre Rios, 03 de Janeiro de 2022.

**Filipe Tadeu Badaró Argolo dos Santos**  
**PRESIDENTE DA CÂMARA**